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Anfrage zur Fragestunde des Stv. Michael Beltz vom 05.02.2014 bzgl. Verkehrsplanung für die 
Zeit der Landesgartenschau - ANF/2022/2014  
 
 
Sehr geehrter Herr Beltz,  
 
Ihre Fragen können wie folgt beantwortet werden:  
 
Frage: Gibt es eine Verkehrsplanung für die Zeit der Landesgartenschau? 
 
Antwort: Ja.  
 
1. Zusatzfrage: Wie viele zusätzliche Parkplätze stehen während der Landesgartenschau den 
Besuchern zur Verfügung? 

 
Antwort: 
Neben den Parkplätzen am Eingang Wissenschaftsachse (Messeplatz 457 PKW-Parkplätze + 
20 Busparkplätze; Schwimmbadparkplatz 252 PKW-Parkplätzen) stehen 1709 zusätzliche 
PKW-Parkplätze und 5 zusätzliche Bus-Parkplätze zur Verfügung. 
Benötigt werden lt. Verkehrsplanung 360 zusätzliche PKW-Parkplätze und 5 zusätzliche Bus-
Parkplätze an den Wochenenden. 
 
 
2. Zusatzfrage: Wo befinden sich diese zusätzlichen Parkplätze, sind Parkhäuser in die 
Berechnung einbezogen?  
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Antwort: 
Siehe Antwort zur 1. Zusatzfrage und ja, die Innenstadt-Parkhäuser sind mit einbezogen. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
Gerda Weigel-Greilich 
    Bürgermeisterin  
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